
Υπμιμγίδω με πμιιμύξ τνόπμοξ: Τμ σομπιήνωμα τμο 100 

 

Όκμμα:______________________________________________________ 

 

1. Υπμιόγησε γνήγμνα με πνόσζεσε μέπνη τμ 100 

 

 

    36 + ____ + ____=100                             57 + ____+____=100 

 

     

29 + ____+____=100              83+____+____=100           46 +____+____=100 

 

 

 

                                                32 +____+____=100            52 +____+____=100 

 

 

Σσμπληρώμοσμε πρώηα ηομ αριθμό                                        77 + ___+___=100 

ποσ τρειάζεηαι για μα ‘’παηήζοσμε’’ ζηημ επόμεμη  

δεκάδα και μεηά γράθοσμε ηις σπόλοιπες  

δεκάδες μέτρι μα θηάζοσμε ζηο 100                                              

                                                                                                    15+____+____=100 
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2. Ακτηστμίπησε τηξ πνάλεηξ με τα αζνμίσματα 

 

32  + 22 + 15               23 + 16 + 11                42 + 24 + 12             31 +13 +16 

 

 

 

 

 

 

       78                     69                      60                      50 

 

 

 

 

 

 

 

3. Λύσε τμ παναθάτω πνόβιεμα με 2 τνόπμοξ. 
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Έμας άλλος ηρόπος μα σπολογίζοσμε 

γρήγορα ηα αθροίζμαηα είμαι μα 

σπολογίζοσμε με ηο μοσ μας πρώηα 

όλες ηις δεκάδες και μεηά ηις μομάδες 

Μέσα στμ θμοτί οπήνπακ 100 σπίντα. Φνεσημμπμηήσαμε τα 46. Πόσα σπίντα 

έμεηκακ; 

Υπολογίζω με πρόζθεζη                                     Υπολογίζω με αθαίρεζη 

 

 

Απάμηηζη__________________________________________ 


